



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES

ERRATA

Para fins de correção no edital segue errata referente ao item abaixo, tendo em vista a Impugnação Impetrada pela empresa **ATHOS BRASIL SOLUÇÕES EM UNIDADES MÓVEIS** e verificação de divergências de informações nas fases do Pregão Presencial 093/2019.

ONDE-SE-LÊ (folha 10 do edital):

13.1 – A entrega será em 30 (trinta) dias úteis, a contar da data de emissão da Autorização de Fornecimento.

LEIA-SE:

13.1 - A eventual entrega deverá ocorrer em até 120 (CENTO E VINTE) dias contados da data de emissão e envio da "Autorização de Fornecimento (AF)", conforme preve Anexo I do Termo de Referência no item 4.1.3.

Muriaé, 19 de junho de 2019


SUELI RIBAS PAULINO COSTA
PREGOEIRO